
Katalógus





A Hansgrohe® val a zuhanyozás szórakozássá válik. Ami 
korábban az egyszerű mosakodás helyszíne volt, ma a kikapcsolódásé, 
ellazulásé és felfrissülésé – és nemcsak a testnek, hanem a léleknek is. 
Ebben a fejlődésben a Hansgrohe jelentős részt vállalt. A mi zuhanyaink 
és csaptelepeink nemcsak technikailag meggyőzőek, hanem a formavilá-
guk is. Ha ezt napról napra átéljük, jól fogjuk érezni magunkat. 

Nálunk egy tökéletesen kidolgozott fürdőszobai és konyhai zuhany- 
és csaptelepprogramot talál. Az Ön kezében van a döntés, hogy a legkü-
lönbözőbb dizájn-irányzatok és termékek közül melyiket választja – 
a kézizuhanytól kezdve a legigényesebb zuhanyrendszerekig. Biztosan 
megtalálja az igényének, ízlésének és pénztárcájának megfelelő terméket. 

A Hansgrohe választékot ebben a katalógusban tekintheti át, továbbá 
a www.hansgrohe-int.com weboldalon. Jó szórakozást kívánunk Önnek!
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Tradíció. Egy több, mint 100 éves vállalat történelmi hagyománya kötelez 
bennünket. A Hansgrohe házban ez azt jelenti, hogy soha nem elégedünk meg 
a meglévővel, hanem mindig egy hajszálnyival előrébb próbálunk lenni. Ezt 
bizonyítja az a megszámlálhatatlan technológiai újítás, amelyeket a világon 
mindenütt elismernek és a sok dizájn-díj valamit a számos másolat is, amelyek 
az eredeti közelébe sem férhetnek. Számunkra a rengeteg elégedett vásárló a 
legfontosabb.

Bal felülről jobbra lefelé: A fiatal Hans 
Grohe 1871-ben. A vállalat dolgozói 
1912-ben. Hans Grohe fiaival, az ifjabb 
Hans és Friedrich társaságában 1943-ból. 
Hans Grohe kedvenc elemében 1955-ben.



Tradíció és innováció  3

Innováció. Termékeket fejleszteni az Ön számára, amelyek hosszú évekeig 
kitartanak, hasznosak és szórakoztatóak –ez a mi szenvedélyünk. Az első állít-
ható fejű Selecta kézizuhanytól a Raindance zuhanyforradalomig a Hansgrohe 
mindig rendkívüli érzékét bizonyította az innováció területén. Számunkra ez azt 
jelenti, hogy állandóan mozgásban vagyunk és kutatjuk az új és a jobb megol-
dásokat. Önnek viszont azt jelenti, hogy mindig új, és egyre jobb megoldásokat 
talál.

Balról felfelé jobbra lefelé: Selecta, az 
első állítható kézizuhany. iBox universal, 
a falsík alatti forradalom. Tribel, az első 
elforgatható fejű zuhanyfej. Uno, az első 
színes csaptelep.
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Technológia. Zuhanyfejeink és csaptelepeink sok hasznos funkcióval és részlet-
tel bírnak, amelyek egyszerűvé és komfortossá teszik az Ön számára a mindenna-
pos használatot. Hogy minél több öröme legyen a Hansgrohe termékekben.

Nagyszerű zuhanyélmény. A levegő 
hozzákeverése nagyobb volumenű 
vízsugarat hoz létre, és a fogyasz-
tás is sokkal hatékonyabb így.

Hosszú élettartam. A vízkő és más 
lerakódások könnyedén eltávolít-
hatók, így a termék évek múlva is 
tökéletesen működik és jól is néz ki.

Átgondolt fenntarthatóság. A 
környezetet óvó gyártástól az 
alacsony vízfogyasztású csaptele-
pekig és zuhanyfejekig.

Átfgondolt teljesítmény. A nagy 
formátumú XXL-es zuhanyok külön-
leges sugárminőséget biztosítanak 
egy egyedülálló zuhanyélményhez.

Magasabb komfort az ergo-
nómia következtében: Például 
mosdócsaptelepeinknél, egy 
kényelmes, megfelelően temperált 
kézmosás lehetősége.



Technológia és környezetvédelem 5

Környezetvédelem. A Hansgrohe nagy energiákat fektet abba, hogy bizton-
ságosak és hosszú életűek legyenek termékei, valamint hogy betartsa az egész-
ségügyi- és környezetvédelmi előírásokat. Ezt szolgálja a termékfejlesztés és a 
rengeteg tesztüzem, valamint a minőségmenedzsment, minden gyártási fázisban. 
Többet megtudhat a www.hansgrohe.com/nachhaltigkeit oldalon.

Napenergia bevetése. A Hansgrohe igen 
aktív az újratermelődő energiafelhaszná-
lás terén. 1993 óta napenergiát termelünk 
offenburgi gyárunk tetején. Minden évben 
140.000 kwH áramot tudunk így előállítani.

Környezetvédelmi elismerés. A különféle más 
környezetvédelmi díjak mellett a Hansgrohe 
volt az első ipari vállalkozás, amely 1995-ben 
megszerezte Baden-Württemberg szövetségei 
állam környezetvédelmi kitüntetését, a környe-
zettudatos vállalatirányításért. 

Környezetvédelmi-sztenderdek. A környe-
zetvédelmet nálunk nagy betűvel írják. A 
Hansgrohe háza táján felállított normák a 
környezetet védelmezik. 

Galvanizálási eljárás a legutolsó technológiai 
szinten. Hogy a környezetet minél kisebb mér-
tékben terheljük, de egyúttal a legmagasabb 
felületi minőséget is garantáljuk, új utakon 
járunk a galvanizálás területén is.

Magas értékű nyersanyagok. A Hansgrohe 
termékek kapcsán kizárólag magas minősé-
gű és egymással harmonizáló nyersanyagok 
kerülnek felhasználásra. Ez garantálja a 
hosszú élettartamot és egyúttal kíméli a 
nyersanyag-forrásokat is.

Víztakarákos termékek. A Hansgrohe vízzel 
szembeni felelősségteljes hozzáállását tükrö-
zi a víztakarékos termékek és a víz újrafel-
használását elvégző rendszerek kifejlesztése. 
(www.pontos-aquacycle.com).
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Egy jó csaptelepben rengeteg befektetett munka rejlik. Mi, a 
Hansgrohe-nál mindent arra teszünk fel, hogy olyan csaptelepeket fejlesszünk 
ki, illetve gyártsunk, amelyek hosszú, gondtalan örömöt okoznak Önnek a fürdő-
szobában. „Made by Hansgrohe“ – mindez összes termékünkre igaz.

Boltic®. A szabadalmaztatott fogantyúrögzí-
tés megakadályozza a csaptelep fogantyújá-
nak meglazulását.

Forróvíz-korlátozás. A hőmérsékletet köny-
nyedén, előre beállíthatja a kezelőkarokkal. 
Forrázásveszély kizárva!

Ellenőrizve és minősítve. A Hansgrohe 
csaptelepek mind a háztartási-, mind pedig 
a középületi használatra alkalmasak és 
megfelelnek az érvényben lévő zajkorlátozási 
szabványoknak.

Kerámiabetét. Értékes, könnyen mozgó, 
hosszú élettartamú és megbízható. Szükség 
esetén játszi könnyedséggel kicserélhető. 
Tömítettsége ellenőrzött; egészen 60 bar 
nyomásig ellenálló.



Minőség és funkció 7

A minőségi elvárások és ellenőrzés tekintetében, a fentieken kívül, terméke-
inket számtalan nemzetközi hivatal ellenőrzi és minősíti. Ebből fakadóan a 
Hansgrohe csaptelepek tökéletesen teljesítenek a technika és dizájn területén – 
így például a ComfortZone segítségével, a komfortos használatot szolgálva.

ComfortZone. A kevertvíz beállítá-
sának tág tere és a fogantyú köny-
nyed kezelhetősége egy egyszerű 
és optimális módja a vízhőmérséklet 
beállításának. Komfortos és egyben 
nagyvonalú: a csaptelep magassága 
és kinyúlása biztosítja a kényelmes 
kézmosást, anélkül, hogy megütnénk 
a kezünket.

AirPower. Lágyabb, telítettebb 
vízsugár, levegő hozzáadásával. 

Anyaghasználat: a csapteleptestek értékes 
rézből készülnek. A fogantyú anyaga acél, 
a kényelmes és precíz kezelés érdekében. 
Extrém ellenálló krómfelületek, a legújabb 
bevonó-eljárásnak köszönhetően.

EcoSmart. Az apró, ám mégis 
zseniális Waterdimmer nem csak 
a vizet engedi át, hanem pénzt is 
megspórol nekünk.

QuickClean. A vízkőmentesítő 
funkció nem hagy esélyt a szennye-
ződéseknek. És ha mégis – egysze-
rűen eltávolítható!
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World of Styles. Ahogyan mindenki személyisége különbözik, úgy van ez az 
ízléssel is. Ezért szeretnénk Önnek mozgásteret biztosíani abban, hogy egyéni 
stílusát a fürdőszobában is megvalósíthassa. Ez okból válogathat két kölönböző 

Harmónia a kontraszt segítségével. Szenvedélye a kreatív kombináció. 
Szereti a feszítő kontrasztokat és a modern stíluskeveréket. Egy olyan emocioná-
lis, meleg fürdőszoba elrendezést szeretne, amely visszatükrözi személyiségét. 

Szabadság önmaga számára. Ön a tiszta, analitikus típus. A cirkonya és 
felesleges díszítés Önnek maga a borzalom. Erőt merít a lényegre való összpon-
tosításból. Fürdőjének berendezése egyszerű és redukált, hogy minél több tér 
maradjon önmaga számára. 



Dizájn és fürdő – Stílusok 9

dizájn-világból – E, mint elegancia és S, mint stílus. Két teljesen komplett, átgon-
dolt stílusvilág, amelyekből ízlés, életérzés és fürdőszoba elképzelések szerint 
válogathat.
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Egykaros zuhanycsaptelep

Harmónia a fürdőszobában. Pergő vonalak, lendületes formák – a Metris E 
csaptelepsorozat hamisítatlan kapcsolatot teremt a fürdőszobában domináló 
elemmel, a vízzel. A Metris E kecses külsejével természetességet és eleganciát 
hoz a fürdőbe. A tartózkodóan lendületes forma a lapos fogantyúval tisztaságot 
és harmóniát áraszt. A hibátlan működésről a precíz megmunkálás valamit a 
kiforrott és a hosszúéletű technika gondoskodik.

Metris® E



Csaptelepek 13

Egykaros kádcsaptelep

Az új tisztaság. Mozgalmasság helyett nyugalom. Teljesség helyett tisztaság. 
Trend helyett időtlenség. A túlhajszolt világunkban a fürdőszoba a nyugalom és 
az állandóság oázisává válik. A megállapodás helyiségévé, ahol újra tisztán 
láthatunk. A Metris S egy geometrikus csaptelepsorozat, amely a tisztaságot ál-
lítja a középpontba. Egyedi fogantyújával és geometrikus formájával a Metris S 
csak a lényegre koncentrál. A magas minőségű anyagok és a technikai felsze-
reltség megfelel a Hansgrohe minőségi filozófiájának.

Metris® S
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Talis ®, az én választásom. A tökéletes dizájn nem kell hogy egyben drága 
is legyen. Mindezt bizonyítja a Talis-sorozat is. Önnek a legfontosabb: egyetlen 
egy másik csaptelepcsalád sem biztosít ennyi variációs lehetőséget a fürdőben. 
Amennyiben Önnek a hideg geometrikus formák túlságosan kompromisszum nél-
küliek, akkor válassza a Talis E2 organikus elemeket tükröző sorozatát!

Egykaros zuhanycsaptelep

Talis® E2



Csaptelepek 15

A Talis ® S, mára a minimalista dizájn klasszikusává vált, amely a mai kor rö-
vidéletű divatirányzatainak is ellenállt. A Talis S2 szintén ezeket a következetes 
geometrikus, redukált vonalakat követi, amely – a megfelelő kerámiákkal –, egy 
igazán stílusos fürdővilágot hoz létre. Fedezze fel a Talis-t. Az Ön választása.

Egykaros kádcsaptelep

Talis® S2
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A jó ízlés nem pénz kérdése, hanem kultúra és esztétikai érzés, valamint 
életöröm függvénye. Annak érdekében, hogy lehetőleg sok ember ízlésesen 
tudja berendezni fürdősobáját, a Hansgrohe megalkotta a Focus E sorozatot. 
Egy olyan csaptelepcsaládról van szó, amely nem csak életteli lendületével és 
friss eleganciájával, hanem árával is villog. A gondos kidolgozás és az érett 
Hansgrohe technológia gondoskodnak arról, hogy mindez hosszú ideig így ma-
rad. Ennek érdekében most már a Focus-ban is megtalálható a QuickClean víz-
kőmentesítő funkció.

Egykaros kádcsaptelep

Focus® E



Csaptelepek 17

Amikor spórolásról esik szó, az emberek legtöbbször a pénzre 
gondolnak. A Focus S sorozat kapcsán a Hansgrohe gondolt erre és eltá-
volította a felesleges részleteket. Ez eredmény: egy olyan csaptelepcsalád, 
amely tiszta, mint a víz, amely folyik belőle. Természetesen ez a kollekció is a 
Hansgrohe csaptelep-technológia értékes és hosszú élettartamú elemeivel lett 
ellátva. És ugyan a gyártás során a költségeket csökkentettük, de a sorozat fel-
szereltségét gazdagítottuk – a QuickClean vízkőmentesítővel. 

Egykaros zuhanycsaptelep

Focus® S
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Ecostat® E zuhanytermosztát

Falsíkon kívüli és falsík alatti termosztátok. A Hansgrohe termosztá-
tok ereje a belsejükben van. Az innovatív csaptelepbetét betét gondoskodik a 
forrázásvédelemről és az optimális nyomáskiegyenlítésről. A Safety Stop meg-
akadályozza, hogy véletlenül 38°C-os hőmérsékletél nagyobbat állítsunk be. Ez 
egyben a forrázásvédelem is: a kívánt vízhőfokot szakaszosan állíthatjuk be. Az 
Ecostop víztakarékos funkciója a vízátfolyást 50 %-kal csökkenti. Aki több vizet 
akar, egyszerűen megnyomja az Ecostop-gombot.

Termosztátok



Csaptelepek 19

Ecostat® S kádtermosztát

Kecses csaptelepek az „S“ és „E“ dizájnvonalakban. A kifinomodott 
technológia következtében ma egyre kevesebb helyre van szükség. Ennek kö-
szönhetően az új termosztátbetétek nagyon hatékonyak, ugyanakkor viszonylag 
kicsik – így több teret engednek a dizájnnak. Kecsesek és filigránnak mutatkoz-
nak az új Hansgrohe csaptelepek, amelyek átmérője mindössze 38 mm. Ezen 
termékek esetében is kiválaszthatja mindenki a neki tetsző stílusvilágot és kombi-
nálhatja saját fürdőszoba-dizájnjával: Ecostat E, mint elegáns és Ecostat S, mint 
stílus.
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Raindance®

E 150 AIR 3jet Szett
Metris® E

Mosdócsaptelep

Croma® 100 Vario/
Unica® ’C Szett

Talis® E2

Mosdócsaptelep

Crometta® 85 Vario/
Unica® ’Crometta® Szett

Focus® E
Mosdócsaptelep

Ecostat® E 
Kádtermosztát

Ecostat® E 
Kádtermosztát



Csaptelepek 21

Raindance® 
S 150 AIR 3jet Szett

Metris® S
Mosdócsaptelep

Croma® 100 Multi /
Unica® ’C Szett

Talis® S2

Mosdócsaptelep

Crometta® 85 Multi/ 
Unica® ’Crometta® Szett

Focus® S
Mosdócsaptelep

Ecostat® S 
Kádtermosztát

Ecostat® S
Kádtermosztát
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Raindance kézizuhany 
Különböző vízsugár fajtákkal 
és AIR-technológiával van 
felszerelve. Kiválóan használ-
ható a fitness kiegészítéseként 
és a szépségápolásban.

Raindance zuhanyszett 
Az egész test magasságában 
állítható, tehát fej-, váll-, kézi- 
és oldalzuhanyként is működ-
tethető. Egyszerűen és gyorsan 
felszerelhető a falra.

Raindance zuhanypanel Víz 
sok zuhanyból: a Raindance 
kézizuhanyból és az erőteljes 
oldalzuhanyokból. A panel a 
falra szerelhető és utólag is 
felszerelhető.

Raindance oldalzuhanyok 
Ha a nagy oldalzuhanyokat a 
kívánt irányba forgatjuk, bizser-
gető vízsugarak árasztják el 
testünket. Falra szerelhetők.

Zuhanycsaládok



Zuhanyok 25

Raindance Showerpipe 
A nagyfelületű zuhanyesőért 
középen fentről egy fali termo-
sztáttal kombinálva. Utólag is 
felszerelhető – a leggyorsabb 
lehetőség, hogy nagyfelületű 
fejzuhanyunk legyen.

Raindance fejzuhany 
A nagyfelületű tányér fejzu-
hany lágy zuhanyesőt ad és 
teljesen befedi testünket. A 
mennyezetre vagy a falra 
szerelhető.

Raindance Rainfall 
A Vízszintes esőpanel 
nagy fejzuhanyával, masz-
százs vízsugarakkal és egy 
szaunazuhannyal kényeztet 
bennünket.

Raindance Rainmaker 
A mennyezetbe beépített fejzu-
hany- rendszer egy különösen 
nagyfelületű zuhanyesőt ígér. 
Nagysága miatt két személy 
számára is alkalmas. Kíván-
ságra akár világítással is.

Mivel fürdik a legszívesebben? 
Melyik zuhanycsalád tetszik Önnek a 
legjobban? Szeretné, ha a víz fentről, 
középről folyna vagy a falból, többféle 
irányból? Masszírozó vízsugárra vágyik 
vagy egy lágy, puha esőzuhatagra? 
Vagy inkább minden nap másként? Sze-
retné, ha zuhanya a falsík alatt rejtőzne 
vagy azon kívül, esetleg a mennyezetbe 
süllyesztve? A legkülönfélébb zuhany-
fajtákból tervezheti meg egyénileg az 
Önnek tetsző csaptelep- és zuhanykom-
binációkat. Így egy olyan fürdőszobát 
valósíthat meg, amely teljes mértékben 
megfelel az Ön elvárásainak.
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Falsíkon kívüli csaptelep – egy zuhanyhoz. 
Például a Metris S falsíkon kívüli zuhany-
csaptelep, manuális irányítással. Ebben az 
esetben mind a vízmennyiség, mind pedig 
a hőmérséklet beállítása kézzel történik.

Falsíkon kívüli termosztát – egy zu-
hanyhoz. A falsíkon kívüli csaptelepek 
komfortosabb változata a termosztátos 
variáns. A hőmérsékletet hajszál pontosan 
be lehet állítani, a víz keverése gyorsan és 
automatikusan történik.

Falsík alatti termosztát – 2 zuhanyhoz. 
A falsík alatti variáns esetében a tulaj-
donképpeni csaptelep a falban található. 
Ebben az esetben kétfajta zuhanyt lehet 
működtetni. Ez a megoldás egy letisztult 
megjelenést biztosít és nagyobb komfortot 
nyújt a fürdőszobában.

Installációs variációk



Zuhanyok 27

Falsík alatti termosztátos csaptelep – 3 zu-
hanyhoz, mechanikus. Az iBox universalon 
alapuló iControl a falsík alatti termosztáttal 
van összeköttetésben. Ennek segítségével 
mindössze egy kezelőelemmel 3 különböző 
zuhanyt lehet ki- és bekapcsolni.

Falsík alatti termosztátos csaptelep – 
3 zuhanyhoz, elektronikus. Az iBox 
universalon alapuló iControl mobile digitá-
lis technikát visz a fürdőszobába. A trükk: 
az irányító konzolt le lehet választani és 
távirányítóként használni. Ennek segítségé-
vel a zuhanyt kintről is el lehet indítani – a 
fürdőtérbe való belépéskor így rögtön a 
kívánt hőmérsékletű vízet élvezhetjük.

Hogyan szeretné? A zuhanyok számától, a használati komforttól és a be-
építési elképzelésektől függően, különféle csaptelepekből válogathat: a falsíkon 
kívüli csaptelepeket közvetlenül a falra szerelhetjük. Ezek között is megkülön-
böztetünk manuális egykaros csaptelepeket és komfortos termosztátos csaptele-
peket. A falsík alatti szerelés esetén a tulajdonképpeni csapteleptest a falba ke-
rül beépítésre. Mivel ebben az esetben csak a kezelőkar és egy decens rozetta 
látható, egy redukált formanyelv keletkezik – amely jelentősebben több mozgási 
komfortot is biztosít. Minél sokoldalúbbak a zuhanyfunkciók, annál összetettebb 
csőrendszer szükséges a fal mögé. Mindegy, hogy melyik zuhanycsaládot sze-
melte ki magának – az egyszerű falsíkon kívüli csapteleptől az elektronikusan, 
távirányítással egy gombnyomásra indíthatóig, a Hansgrohe-nak mindenre van 
megoldása.



Raindance®
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A nagyobb egyszerűen jobb. Rövid fogantyú, szuperlapos dizájn és 
egy túlméretezett, nagy fejzuhany: mindez az “XXL-es zuhanyélmény” titka és 
a Raindance nagy sikerének a kulcsa. Logikus, hogy egy nagyobb zuhanyfej 
egyszerűen többet tud. A mérettel együtt a zuhanyozás öröme is nagyobb. Ez 
mind a Raindance-ötlet: vastag vízsugár a nagy felületű esőzuhany érdekében. 
Ugyanakkora vízfogyasztás mellett a víz hatékonyabban kerül elosztásra és 
egyben a testet is jobban beborítja. De nem csak a kézizuhanyok, a fejzuha-
nyok terén is minden korábbi dimenziót átugrott a Raindance. A Raindance 
Allrounder vagy a Rainmaker zuhanyrendszereknek köszönhetően számtalan 
felhasználási lehetőség adódik. Zuhanyélmény XXL-es méretben – a 100 és 
600 mm-es legendás átmérő biztosítja mindezt. 
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Az AIR funkció többet tud. A Hansgrohe zseniális zuhanytechnológiája min-
den Raindance zuhany része. A levegővel összekevert kilépő víz, a sugárfajtától 
függően lágyabb vagy keményebb – a napi rutinként végzett zuhanyozás így ün-
neppé válik az érzékei számára. A szem számára: a telt vízcseppekben ténylege-
sen látható a körbezárt levegő. A fül számára: az AIR funkció egy nyugtató zápor 
hangját idézi. És végül a legjelentősebb érzékszervünk, a bőr számára: a leve-
gővel gazdagított víz teljesen körbeveszi testünket és kellemes melegséget okoz. 
Nem mellékes, hgy az AIR-funkció következtében ezek a zuhanyok sem fogyaszta-
nak több vizet, egy hagyományos zuhanyfejhez képest. 

Whirl AIR: Itt is a víz a levegő-
vel keveredik. A levegőt egy 
szűk helyen összesűrítik és ez 
a kiáramló masszázs vízsuga-
rat felgyorsítja. Az eredmény: 
egy nagyon erőteljes, intenzív 
masszázs.

Rain AIR: A zuhanyfej közepén 
lévő nyíláson keresztül beszí-
vódik a levegő és a kiáramló 
vízzel keveredik. 1 liter vízhez 
kb. 3 liter levegő szükséges. Az 
eredmény: vízcseppek nagyob-
bak, könnyebbek és puhábbak 
lesznek.
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Mindenki számára a megfelelő stílus. AIR-technológiával felszerelve és 
további három sugárfajta: a Rain AIR, a Whirl AIR és a Balance AIR gondoskod-
nak a Raindance kézizuhanyok csodálatos esőzuhatagáról. Válasszon a három 
különböző méretből 100, 120 és 150 mm-mes változatokban, valamint a kétféle 
stílusvilágból: E, mint elegancia, puha, organikus vonalakkal és S, mint stílus, 
tiszta, egyenes vonalvezetéssel. És hogy a zuhanyélmény a lehető legtovább 
tartson, mindegyik variáns a már bevált QuickClean vízkőmentesítő funkcióval 
van felszerelve.

Raindance® 
E 150 AIR 3jet

Raindance® 
S 150 AIR 3jet
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Szettel tökéletes. Hogy a kézizuhany nagy felületű esőzuhatagát igazán él-
vezhessük, a formai és funkcionális szempontok szerint kifejlesztett zuhanyrudak 
gondoskodnak a faltól való komfortos távolságról. A zuhanytartó segítségével 
pedig könnyedén beállíthatjuk a zuhanysugár dőlési szögét – az egyéni testma-
gassághoz és a személyes zuhanyozási szokásokhoz igazodva.

Elegance

Style

Rain AIR Balance AIR Whirl AIR
QuickClean 
vízkőtelenítő funkció



Raindance® 
Unica® ’D Szett

Raindance® 
Unica® ’S Puro Szett

Raindance® 
Unica® Szett
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Átlátható dizájn. Raindance® Unica® ’S. A dizájn és technológia terén 
minden részletében tökéletes megoldást jelenti az Ön számára a Raindance 
Unica’S. Minden S-kézizuhannyal tökéletesen harmonizál, az építészeti felépí-
tésű és purisztikus vonalvezetésű zuhanyrúd pedig mindenkit kielégít, akik az 
ex kluzív dizájnra szomjaznak. Különlegesen esztétikus részlet: a filigráns, kró-
mozott acélból készült zuhanytartó. Dizájn és funkció az egész család számára 
lehetővé válik a 150 centis extrahosszú zuhanyrúd segítségével:különféle testma-
gasságokhoz, sokféle használati lehetőséggel. 

Átgondolva, egészen a rész-
letekig. A zuhanyozás után 
a zuhanycső ismét visszakerül 
a zuhanyrúdba és egyben 
tiszta is marad.

A formák tökéletes összjátéka. 
Vékony profil, harmónikus 
geometria, szép részletek – 
itt minden stimmel.

Nevetségesen egyszerű. 
A mozgatófunkció, az 
átalátszóan kialakított 
dizájnnak köszönhetően, 
jól látható.

Raindance® 
Unica® ’S Szett 90 cm
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Let it rain: Raindance® AIR fejzuhanyok. Elmúltak azok az idők, amikor 
a nagy esőztetők csak a drága wellness-oázisokban voltak hozzáférhetők. A 
Raindance-nek köszönhetően a fej- és oldalzuhanyok minden fürdő részeivé 
válhatnak, az optimális közérzet érdekében. A víz centrálisan ömlik a fejre és a 
vállakra, így az egész testet egy “vízköntös” veszi körbe: ez egy egészen új, in-
tenzív melegség-érzetet okoz. A Raindance AIR fejzuhany rendelhető 180, 240 
és 300 mm-es átmérővel, falra vagy mennyezetre szerelhető változatban is. Az 
igazán királyi zuhanycsodáról a Raindance AIR Royale gondoskodik: még több 
víz, masszív acéltest, kézzel készített és mesebeli 350 mm-es átmérővel – egy 
osztályon felüli fejzuhany. 

Raindance® AIR Royale
tányér fejzuhany

Raindance® AIR 180
tányér fejzuhany

Raindance® AIR oldalzuhany 
A lapos oldalzuhany egyszerű 
elcsavarásával közvetlenül a tes-
tünkre irányíthatjuk a vízsugarakat.

Raindance® AIR 300
tányér fejzuhany

Raindance® AIR 240
tányér fejzuhany
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Get connected. Raindance® Connect, a leggyorsabb kapcsolat a 
nagy zuhanyesőhöz. Minden költséges átépítés nélkül: a régi kézizuhanyt 
csak leszereljük és a Raindance Connect-et egészen egyszerűen a falra csa-
varozzuk. Egy kattanás, és a kézizuhanyból fejzuhany lett! Centrálisan fentről 
és valóban nagy felületen érkezik a víz a fejünkre és a vállunkra. A Raindance 
Connect minden fürdőszobába illik, ahova már egy kézizuhanyt felszereltek. 
Tiszta, puritán formája miatt mindenkinek feltűnik. Mikor kapcsolja össze magát 
– az XXL-es zuhanyélvezettel?

Rain Connector®. Egyszerűen zseni-
ális: Dugja be a kézizuhanyt a Rain 
Connectorba és máris működik a fejzu-
hany – átállítás nélkül automatikusan.

Kézizuhany funkció Fejzuhany funkció
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Innovatív zuhanyrendszer csaptelep nélkül. Ahhoz, hogy az XXL-es 
zuhanyozást élvezni tudjuk, a különböző, újszerű zuhanyozási rendszerek közül 
kell választanunk: a forgatható Allrounder zuhanyrúd nélkül is tökéletesen mű-
ködik: három funkció (kézi-, fej- és oldalzuhany) egy zuhanyfejben. A Rainbow 
zuhanyrúd ív alakú toldaléka segítségével a kézizuhanyból fejzuhany lesz szé-
les zuhanyesővel és óriási mozgásszabadsággal. Az Unica 150 zuhanyrúddal a 
Raindance magassága állítható, masszírozhatjuk a vádlikat vagy akár a hátun-
kat is.

Raindance® 
Rainbow Szett

Raindance® 
Allrounder Szett

Raindance® 
E 150 AIR 3jet Szett
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Raindance® 
Zuhanypanel Falsík alatti

Raindance® 
Zuhanypanel Falsíkon kívüli

Innovatív zuhanyrendszerek csapteleppel. A Raindance zuhanypanel 
extrém lapos felépítése nagy mozgási szabadságot biztosít és számtalan zuha-
nyozási variációt nyújt, a teljes testmasszázsig bezárólag, köszönhetően a nyolc 
hatékony oldalzuhanynak. A falsíkon kívülre szerelhető variánsnak köszönhetően 
komplikációk nélkül valósíthatja meg fürdőjében az XXL-es zuhanyélményt. Egy-
szerűen zseniális: a szintén utólag felszerelhető Raindance Showerpipe egyszerű-
en felszerelhető a régi csaptelep helyére, így falsík alatti installáció nélkül is élvez-
heti a nagy felületen aláhulló esőztető zuhanyt.

Raindance® 
Showerpipe





Zuhanyok 43

Víz az ő eredeti formájában. Raindance® Rainfall®. A vízesés min-
den szempontból egy különleges élmény. Az első vízszintes esőpanel egy tel-
jesen új külsővel rendelkezik. A lapos test közvetlenül a falra szerelve kinyúlik 
a térbe. Gazdagodjon egy teljesen új zuhanyozási élménnyel és sok-sok moz-
gásszabadsággal mindhárom vízsugárnál. Egy különösen nagyfelületű zuhany-
esőt élhet át a 240 mm átmérőjű AIR-funkcióval rendelkező fejzuhany alatt. A 
whirlfunkció gondoskodik az erőteljes masszázsról, a különösen széles vízáradat 
pedig vízesés-hatást kelt. Természetesen a hozzá illő csaptelepet is megkapja a 
Hansgrohe-nál. Most még magasabb használati komfort: a Hansgrohe illeszke-
dő csaptelepei a használatot is megkönnyítik: A sugárfajták könnyen átállíthatók 
a falon.

Rain AIR. A zuhanyozás újfajta élménye: a 
240 mm átmérőjű AIR funkciós fejzuhanyból 
nagy volumenű esőcseppeket hullanak. 
A nagy benyúlású zuhanykar megfelelő 
távolságot ad a faltól, így a fürdőtérben a 
fejzuhany a középpontba kerül.

Whirl. A felszínbe süllyesztett 4 egység a 
víz hatására előre dőlnek, a masszázssu-
garak így éppen a hátat és a felsőtestet 
célozzák meg.

Rainflow. Egy utánozhatatlanul kellemes és 
ellazító zuhanyélmény. A széles vízsugár, 
amelyet a szanuákból is ismerünk, egyedül-
álló érzetet okoz, a melegvíznek köszönhe-
tően.
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Zuhanyozás új dimenziókban: Raindance® Rainmaker®. Élje át már 
ma a holnap zuhanyrendszerét! A multifunkionális Rainmaker egy igazi termé-
szeti jelenséget nyújt Önnek: víz, levegő és egy hihetlenül nagyvonalú térérzet 
egyben. A plafonba süllyesztve – mérete ellenére –, visszafogott dizájnt tükröz 
a Rainmaker, amely attraktív építészeti térelemként is értelmezhető. A maga le-
gendás 600 mm-es átmérőjével a Rainmaker alatt állni olyan, mintha az esős 
égbolt lenne felettünk. Zuhanyélmény XXL-es méretben, középen 300 mm-es 
átmérő, amelyet 600 mm-re lehet növelni. Kerek vagy most újdonságként: a 
Rainmaker szögletes verzióban. A három, nagy felületű Whirl AIR masszázs-
sugár akár egyenként is bevethető, de bármikor bekapcsolható a többi is. 
A Rainmaker zuhanyfelületének egésze a QuickClean vízkőmentesítő rendszer-
rel van felvértezve. 

Most szintén új: kívánság szerint a Rainmaker most rendelhető az iControl mo-
bile távirányítóval, amely az összes sugárfajtát és a világítást is gombnyomásra 
szabályozza. Az elem nélkül működtetett kezelőegységet könnyen le lehet vá-
lasztani a konzolról, így a víz hőfoka a fürdőtéren kívül is beállítható. A Warm-
up effektus tökéletes közérztet biztosít már reggel.

Rain AIR: centrális fejzuhany-
funkció, AIR-funkacióval, 
Ø 300 mm

Rain AIR XXL: teljes felületen 
ömlő lágy eső AIR funkcióval, 
Ø 600 mm 

Whirl AIR: három rotációs 
masszázssugár AIR funkcióval

Zuhanysugár-kombináció: 
Rain AIR XXL és Whirl AIR



Croma® 100
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A mi zuhanyunk. Croma ® 100. A meggyőző formának és funkciónak kö-
szönhetően a Croma évek óta az egyik legsikeresebb Hansgrohe zuhanyfej. Nagy 
és jól néz ki – mindez alapkövetelmény egy mai zuhanyfejnél. A Croma 100 ennél 
többet tud: a nagyobb átmérőnek – 100 mm – köszönhetően a víz érezhetően 
nagyobb felületen terjed szét a bőrünkön. A most még több funkcióval ellátott fej-
zuhany sokrétű sugárfajtái igazodnak az egyéni zuhanyozási szokásokhoz. És még 
több dizájn – tiszta és időtlen, minden fürdőszoba stílushoz illően.

Croma® 100 Multi 
Kézizuhany Rain-, Mono- 
és masszázssugárral

Croma® 100 Vario 
Kézizuhany, állítható 
Variosugárral
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Croma ® 100 zuhanyrendszerek. Fejzuhany-élmény minden fürdőszobába. 
Esőzuhatag a levegőből – ez a természetes zuhanyöröm egyre több ember kí-
vánsága. Az Unica Reno Lifttel ez a kívánság most egyszerűen válhat valóság-
gá. Ennek a zuhanyrendszernek a Croma 100-as kézizuhanya egy pillanat alatt 
egy nagy felületű, állítható fejzuhannyá változik. Az új Croma 100 Showerpipe 
pedig, a maga nagy tányér-fejzuhanyával és a beépített termosztáttal érzéki 
zuhanyélményt nyújt és tökéletesen néz ki. A kecses, frissítően új dizájn minden 
fürdőszoba elképzeléshez illik. Függetlenül attól, hogy éppen felújításról vagy 
egy kompletten új fürdőszobáról van-e szó.

Croma® 100 Szett Unica® Reno Lift Szett
elmozdítható zuhanyrúddal



Croma® 100 Zuhanypanel
egykaros csapteleppel

Croma® 100 Showerpipe
termosztáttal



Crometta® 85
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Crometta ® 85.Egyszerűen egy jót zuhanyozni. Az új Crometta 85 min-
den olyan tulajdonsággal rendelkezik, amire egy jó zuhanyfejnek szüksége van: 
csúcsfunkciók, attraktív sugárfajták és jó minőség, ami egy igazi Hansgrohe zu-
hanyfejtől elvárható. A funkcionális és formájában letisztult Unica’Crometta zu-
hanyrúd, a Crometta 85-ös zuhanyfejjel kiegészülve egy egészt alkotnak. A vé-
kony zuhanyrúdhoz egy krómozott zuhanytartó kapcsolódik, amely egyszerűvé 
teszi mind a magasság, mind a dőlésszög beállítását. A fogantyú segítségével a 
kézizuhany gond nélkül állítható, aszerint, hogy közvetlen vagy ferde vízsugarat 
akarunk. Visszafogott dizájnjával ez a zuhanyszett különösen jól integrálható 
már meglévő fürdőszobákba.

Crometta® 85 Vario Szett

Crometta® 85 Green 
Kézizuhany, víztakarékos 
normál vízsugárral 
6 l/perc

Crometta® 85 Multi 
Kézizuhany, normal-, 
soft- és masszázssugárral
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iBox® universal alaptest
cinkszegény rézöntvény
# 01800180
Alaptest hosszabító
# 13595, - 000
Hosszabbító rozetta
Ø 170 mm
# 13596, - 000, -810, -880
Hosszabbító rozetta
Ø 150 mm
# 13597, - 000, -880
Szerelősín épített 
falszerkezethez
# 96615, - 000

iBox® universal és iModul®
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Hansgrohe® iBox® universal – egy megoldás minden célra! 
A Hansgrohe iBox universal segítségével a falsík alatti szerelés olyan egysze-
rű, mint még soha. Az iBox universal az első olyan alaptest, amely a DN15 és 
DN20 tartományban a falsík alatti szerelésnél kiválóan alkalmazható. Illik vala-
mennyi Axor és Hansgrohe csaptelepcsaládhoz. Az iBox universal legújabb vál-
tozata a könnyebb szerelés érdekében rendelkezik egy flexibilis átállító gyűrű-
vel. A jól átgondolt technikának köszönhetően a beszerelés folyamán előforduló 
összecserélés és egyéb probléma már végleg a múlté. Illeszkedik az összes 
szerelési rendszerhez, csatlakozási megoldáshoz és szerelvényhez, tökéletesen 
tömített és zajmentes öblítőblokkot szállítunk hozzá. DVGW által ellenőrzött és 
engedélyezett. Győződjön meg Ön is a falba süllyesztés forradalmának előnye-
iről!

iBox® universal kombinációk

Raindance®

zuhanypanel

Ecostat® S termosztát 
start/stop gombbal

Ecostat® S termosztát
beépített elzáró- és
váltószeleppel

Ecostat® S termosztát be-
épített elzárószeleppel

Raindance®

Rainfall®

Ecostat® S termosztát

Egykaros
zuhanycsaptelep

Egykaros
kádcsaptelep

(beépített biztonsági
szerelvénnyel is)

iModul®
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Körszimmetrikus beszerelés. 
Az iBox universal szimmetrikus 
felépítése miatt mindegyik 
csatlakozás egyforma. Fontos, 
hogy a hidegvíz jobb oldalon, 
a melegvíz pedig vele szem-
ben legyen csatlakoztatva. 
Zuhanyként történő alkal-
mazás esetén, akár a felső, 
vagy az alsó lefolyóhoz lehet 
csatlakoztatni.

Tökéletesen tömített. A négy 
csatlakozás gumitömítései és 
a fröccsenő víz ellen tömített 
tartórozetta minden oldalról 
tökéletesen megvédik a falat a 
nedvességtől.

Alaptest hosszabító. A Hansgrohe 
arra az esetre is megtalálta a 
megoldást, ha az iBox universal 
túl mélyen helyezkedik el a fal-
ban. Az alaptest hosszabbítót 
a csatlakozó és a funkcionális 
blokk között kell elhelyezni. 
A hosszabbító készlet bizton-
ságot nyújt egészen a esetben. 
Vagyis ebben az eSzettben is 
tökéletesen megvédi a falazatot 
a nedvességtől.

iBox® universal rozetta hosz-
szabbító. A hosszabbítónak 
köszönhetően a csekély besze-
relési mélységek sem okoznak 
már problémát. A hosszabbító 
rozetta – amely a csempe 
és a színkészlet közé van 
beszerelve – lehetővé teszi az 
iBox universal telepítését kis 
falmélység ellenére is.

Hangszigetelt. A sárgaréz önt-
vényt a tömítésekre helyezik, 
úgy, hogy a zajt a vízvezető 
részek ne tudják továbbíta-
ni a falba. Azáltal, hogy a 
tartórozetta az iBox universal 
házával és nem a funkcionális 
egységgel van összecsava-
rozva, valamint egy kiegészítő 
tömítés megakadályozzák a 
hang átterjedését egészen a 
csempékig.

Egyszerűsített öblítés. A ter-
mékkel szállított öblítőblokkal, 
amely különböző pozíciókba 
szerelhető, a vezetékeket 
egyszerűen átöblíthetjük, a 
DIN 1988 előírásainak meg-
felelően.

Biztonságos és gazdaságos. 
Az univerzális alaptest csupán a 
csatlakozóblokkot tartalmazza. 
Az értékes funkcionális blokkot 
a későbbiekben a színkészlettel 
együtt szállítják és szerelik. Az 
építkezési szakaszban felme-
rülő problémákat, mint lopás, 
szennyezőanyagok bejutása 
vagy az alkatrészek befagyása, 
ugyanúgy megtakaríthatjuk, 
mint a költséges raktározást.

Sokoldalú szerelési lehetőség. 
Miután valamennyi forgalom-
ban lévő szerelési rend-
szerhez továbbá az összes 
csatlakozási megoldáshoz 
és szerelvényhez illeszkedik, 
az iBox universal a flexibilis 
átállító gyűrűvel, a kétszintű 
rögzítési lehetőséggel valamint 
a DN20-as csatlakozásokkal 
valóban univerzális szerelést 
tesz lehetővé.

Minden együtt. Egykaros falsík 
alatti kádcsaptelep beépített 
biztonsági kádtöltő kifolyóval, 
le- és túlfolyó garnitúrával 
(Exafill). Az egyedülálló, 
beépített biztonsági szerel-
vény feleslegessé teszi a külső 
csőmegszakító alkalmazását. 
Ezáltal csökkennek a szerelési 
költségek és a szervizigény.

iBox® universal technika



Installációs technika 57

Hansgrohe® iModul® – egyszerűbb nem is lehetne. Teljesen előresze-
relt és gyárilag ellenőrzött, az iModul ideális alap a kézizuhany, a hat oldal-
zuhany és egy fejzuhany számára. Falba vagy falra ill. távtartó szerkezetbe 
szerelhető, hideg- és melegvíz csatlakozásra van szükség és máris csempézhető 
a teljes rendszer. Ezután már csak az iBoxhoz tartozó termosztát színkészletet 
valamint a kívánt zuhanycsaládot kell felszerelni és máris kész a saját zuhanyka-
bin – mindez lélegzetvételnyi idő alatt.

iModul®

# 13615180
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Exafill® S – ultralapos. Az új, kombinált, beépített, széles legyezőszerű 
vízsugárral rendelkező kádtöltő, le- és túlfolyógarnitúra nemcsak a formájával 
győz meg bennünket, hanem szép felületével is. A QuickClean tisztítófunkcióval 
ellátott lefolyó könnyen kezelhető és egyszerűen beszerelhető. A lapos alaptest-
nek köszönhetően az Exafill S kádtartóhoz is alkalmas.

Exafill® S. Legyezőszerű 
vízsugárral és QuickClean 
vízkőtelenítő funkcióval rendel-
kezik, könnyen kezelhető és 
egyszerűen beszerelhető.

Lefolyórendszerek
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Flexaplus ® és Flexaplus® S – puritán dizájn, meggyőző technika. 
A Flexaplus le- és túlfolyógarnitúra egy túlfolyó szabályozóelem segítségével 
akár 25 mm-rel meg tudja emelni a vízszintet – nagyszerű fürdés a legkisebb ká-
dakban is. A szerelésnél a túlfolyó szabályozóelemet egyszerűen a színkészlet-
be helyezzük. Az egyedi beszabályozás lehetővé teszi, hogy bármely kádban 
alkalmazzuk.

Flexaplus® S. Egy túlfolyó 
szabályozóelem segítségével 
akár 25 mm-rel megemelhető a 
vízszint – nagyszerű fürdés a 
legkisebb kádakban is.
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Raindrain® 90 XXL. A hullám 
alakú cső megoldja a problé-
mát: a Raindrain 90 XXL rövid 
idő alatt egyszerűen eltünteti a 
nagy mennyiségű vizet. A lefo-
lyási mennyiség értékeit a DIN 
EN 274 (1-3) szerint mérték.

Raindrain® 90 XXL – gyorsan elintézi a nagy mennyiségű vizet. 
51 l/perc lefolyási teljesítményével a Raindrain a tökéletes megoldás a nagy 
zuhanyok, mint például a Rainmaker számára. A belsejében található tech-
nikai újítások ellenére egyszerűen beszerelhető. És természetesen könnyen 
ápolható és tisztítható.
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Flowstar® és Push-Open – dizájn a mosdó körül. A Flowstar ideális 
belépő a dizájnszifonok világába, amely a mosdó alatt is optikai harmóniát biz-
tosít. Egy praktikus lefolyó megoldás a Push-Open lefolyógarnitúra: nyitáshoz és 
záráshoz elegendő egy ujjnyomás. Puritán formája miatt illik bármely mosdóhoz.

Push-Open-lefolyógarnitúra 
Elég egy ujjnyomás és a szelep 
játszi könnyedséggel zárható 
és ismét kinyitható.
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Metropol® E

Egykaros bidécsaptelep
# 14270, - 000, - 090

Egykaros kádcsaptelep
Falsíkon kívüli
# 14470, - 000, - 090

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
# 14475, - 000, - 090
biztonsági kombinációval
# 14477, - 000, - 090

Egykaros mosdócsaptelep
# 14070, - 000, - 090

3-lyukú bidécsaptelep
# 14233, - 000, - 090

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsíkon kívüli
# 14670, - 000, - 090

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsík alatti
# 14675, - 000, - 090

Egykaros mosdócsaptelep
átfolyós vízmelegítőhöz
# 14075, - 000, - 090

Konyhai csaptelep
kihúzható zuhannyal
# 14837, - 000, - 090, -800
átfolyós vízmelegítőhöz
# 14842, - 000, -800

Raindance® E 150 AIR 3jet szett
90 cm # 27874, - 000
150 cm # 27888, - 000 
(kép nélkül)

Egykaros mosdócsaptelep
kézmosóhoz
# 14072, - 000, - 090

Konyhai csaptelep
# 14830, - 000
átfolyós vízmelegítőhöz
# 14832, - 000
elzárószeleppel
# 14835, - 000

Kádtöltő kifolyócső
# 13414, - 000

3-lyukú mosdócsaptelep 
# 14033, - 000, - 090
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Egykaros mosdócsaptelep
# 14061, - 000, -880
(dugókiemelő kar
és lefolyógarnitúra nélkül)
# 14068, - 000, -880

Egykaros mosdócsaptelep
Highriser
# 14020, - 000, -880

3-lyukú bidécsaptelep
# 14063, - 000, -880

Egykaros bidécsaptelep
# 14262, - 000, -880

Egykaros kádcsaptelep
Falsíkon kívüli
# 14461, - 000, -880

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsík alatti
# 14665, - 000, -880

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
# 14465, - 000, -880

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
biztonsági kombinációval
# 14466, - 000, -880

Kádtöltő kifolyócső
# 14420, - 000, -880

3-lyukú mosdócsaptelep
# 14263, - 000, -880

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsíkon kívüli
# 14661, - 000, -880

Metropol® S

Raindance® S 150 AIR 3jet szett
90 cm # 27893, - 000
150 cm # 27638, - 000 
(kép nélkül)

csaszarz
Öntapadó jegyzet
bidécsaptelep

csaszarz
Öntapadó jegyzet
mosdócsaptelep
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Metris® E

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsík alatti
# 31675, - 000

Egykaros bidécsaptelep
# 31270, - 000

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31670, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
biztonsági kombinációval
# 31476, - 000

Egykaros mosdócsaptelep
# 31070, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31470, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
# 31475, - 000

Kádtöltő kifolyócső
# 13414, - 000

Raindance® E 150 AIR 3jet szett
90 cm # 27874, - 000
150 cm # 27888, - 000 
(kép nélkül)
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Metris® S

Egykaros mosdócsaptelep
# 31060, - 000
(dugókiemelő kar
és lefolyógarnitúra nélkül)
# 31068, - 000

Egykaros bidécsaptelep
# 31261, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31460, - 000

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31660, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
# 31465, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
biztonsági kombinációval
# 31466, - 000

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsík alatti
# 31665, - 000

Raindance® S 150 AIR 3jet szett
90 cm # 27893, - 000
150 cm # 27638, - 000 
(kép nélkül)

Elektromos mosdócsaptelep
6 V-os elemmel működik 
# 31100, - 000
# 31101, - 000
Hálózati csatlakozóval 
# 31102, - 000
# 31103, - 000

Kádtöltő kifolyócső
# 14420, - 000, -880

Egykaros mosdócsaptelep
Highriser
# 31022, - 000
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Talis® E2

Egykaros mosdócsaptelep
# 31612, - 000
(dugókiemelő kar
és lefolyógarnitúra nélkül)
# 31614, - 000

Egykaros bidécsaptelep
# 31622, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31642, - 000

Kádtöltő kifolyócső
# 13414, - 000

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31662, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
# 31645, - 000
Falsík alatti
biztonsági kombinációval
# 31646, - 000

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsík alatti
# 31666, - 000

Croma® 100 Vario 
Unica® ’C szett
90 cm # 27771, - 000
65 cm # 27772, - 000 
(kép nélkül)
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Variarc egykaros konyhai
csaptelep 
# 14870, -000, -750, -800
átfolyós vízmelegítőhöz
# 14873, -000, -750, -800
elzárószeleppel
# 14875, -000, -750, -800

Egykaros 
zuhanycsaptelep
Falsík alatti
# 32675, - 000

Elektronikus csaptelep*
6 V-os elemmel működik 
# 32110, - 000 
# 32111, - 000
Hálózati csatlakozóval
# 32112, - 000 
# 32113, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
# 32475, - 000
Falsík alatti biztonsági 
kombinációval
# 32477, - 000

Egykaros 
mosdócsaptelep
# 32040, - 000
(dugókiemelő kar és
lefolyógarnitúra nélkül)
# 32041, - 000 

Egykaros bidécsaptelep
# 32240, - 000

Egykaros mosdócsaptelep 
elforgatható kifolyóval
# 32070, - 000
120 fokban elforgatható
# 32073, - 000 (kép nélkül)

Egykaros kádcsaptelep
Falsíkon kívüli
# 32440, - 000

Egykaros 
zuhanycsaptelep
Falsíkon kívüli
# 32640, - 000

Kádtöltő kifolyócső
# 13414, - 000

Egykaros konyhai
csaptelep 
kihúzható zuhanyfejjel
# 32841, - 000
átfolyós vízmelegítőhöz
# 32842, - 000

Egykaros konyhai
csaptelep 
fix kifolyóval
# 32851, - 000
átfolyós vízmelegítőhöz
# 32852, - 000
elzárószeleppel
# 32855, - 000

Variarc egykaros konyhai
csaptelep 
kihúzható zuhanyfejjel
# 14877, -000, -750, -800
kihúzható kifolyóval
# 14872, -000, -750, -800

Croma® 100 Multi 
Unica® ’C szett
90 cm # 27774, - 000
65 cm # 27775, - 000 
(kép nélkül)

Talis® S2

Állószelep
# 13132, - 000
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Egykaros mosdócsaptelep
# 31700, - 000
Egykaros mosdócsaptelep
Project (dugókiemelő kar és
lefolyógarnitúra nélkül)
# 31718, - 000 (kép nélkül)

Egykaros bidécsaptelep
# 31720, - 000

Focus® E

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31760, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31740, - 000

Crometta® 85 Vario/
Unica® ’Crometta szett
90 cm # 27762, - 000
65 cm # 27763, - 000 
(kép nélkül)

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
# 31744, - 000

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsík alatti
# 31761, - 000

Egykaros konyhai
csaptelep
# 31780, - 000

Kádtöltő kifolyócső
# 13414, - 000
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Egykaros mosdócsaptelep
# 31701, - 000
Egykaros mosdócsaptelep
Project (dugókiemelő kar és
lefolyógarnitúra nélkül)
# 31711, - 000 (kép nélkül)

Egykaros bidécsaptelep
# 31721, - 000

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31762, - 000

Egykaros kádcsaptelep
Falsíkon kívüli
# 31742, - 000

Crometta® 85 Multi/ 
Unica® ’Crometta szett
90 cm # 27766, - 000
65 cm # 27767, - 000 
(kép nélkül)

Egykaros kádcsaptelep
Falsík alatti
# 31743, - 000

Egykaros zuhanycsaptelep
Falsík alatti
# 31763, - 000

Egykaros konyhai
csaptelep
# 31786, - 000

Kádtöltő kifolyócső
# 13414, - 000

Focus® S
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Ecostat® E 
zuhanytermosztát*
# 13125, - 000

Ecostat® S 
zuhanytermosztát*
# 13235, - 000

Ecostat® E 
kádtermosztát*
# 13145, - 000

Ecostat® S 
kádtermosztát*
# 13245, - 000

Croma® 100 Showerpipe*
Ø 160 mm # 27169, - 000

Falsíkon kívüli termosztátok

Ecostat® 1001 SL
# 13261, - 000, -800, -810

Ecostat® 1001 SL
# 13241, - 000, -800, -810

Raindance® Showerpipe
Ø 240 mm # 27160, - 000

 * 2008 áprilistól rendelhető
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Elektronikus szelepek

Falsík alatti termosztátok

Elzárószelep 
S színkészlet 
# 15972, - 000, -880

Ecostat® E
# 15710, - 000, - 090, -880

Ecostat® E
beépített elzárószeleppel
# 15700, - 000, - 090, -880

Ecostat® E
beépített elzáró és
váltószeleppel
# 15720, - 000, - 090, -880

Ecostat® E
Start/Stop
# 15740, - 000

iControl®*
beépített elzáró- és
átváltószeleppel
# 15955, - 000

Trio®/Quattro® Váltósze-
lep E színkészlet
# 15931, - 000, - 090, 
-880

Ecostat® S
# 15711, - 000, -880
Highflow termosztátelem
# 15715, - 000

Ecostat® S
beépített elzárószeleppel
# 15701, - 000, -880

Ecostat® S
beépített elzáró és
váltószeleppel
# 15721, - 000, -880

Ecostat® S
Start/Stop
# 15740, -800

Manuális szelepek

Elzárószelep 
E színkészlet
# 15971, - 000, - 090, 
-880

iBox® universal cinkszegény
rézöntvény alaptest
# 01800180

iControl® mobile Porter szett* 
Rainmakerhez
# 15952, - 000
Rainfallhoz (kép nélkül)
# 15951, - 000
iControl® mobile Porter
# 15950, - 000 (kép nélkül)

iControl® mobile*
Rainmakerhez világítással
# 15945, - 000
Rainfallhoz külső világítással 
(kép nélkül)
# 15944, - 000
Rainmaker világítás nélkül 
(kép nélkül)
# 15943, - 000
Rainfallhoz világítás nélkül 
(kép nélkül)
# 15942, - 000

Trio®/Quattro® Váltósze-
lep S színkészlet
# 15932, - 000, -880

 * 2008 júniustól rendelhető
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Raindance® S 150 AIR 3jet
# 28519, - 000, -880
Kézizuhany három sugárral:
Rain AIR, Whirl AIR és Balance AIR
Raindance® S 150 AIR 1jet
# 28505, - 000 (kép nélkül)
Raindance® S 150 AIR 3jet 
EcoSmart 9,5 l/perc
# 28550, - 000 (kép nélkül)

Raindance® S 120 AIR 3jet
Kézizuhany három sugárral:
Rain AIR, Whirl AIR és Balance AIR
# 28514, - 000, -880

Raindance® S 100 AIR 3jet
Kézizuhany három sugárral:
Rain AIR, Whirl AIR és Balance AIR
# 28504, - 000, -880
Raindance® S 100 AIR 1jet
# 28509, - 000, -800, -810, -880 (kép 
nélkül)
Raindance® S 100 AIR 3jet 
EcoSmart 9,5 l/perc
# 28552, - 000 (kép nélkül)

Raindance® E 150 AIR 3jet
Kézizuhany három sugárral:
Rain AIR, Whirl AIR és Balance AIR
# 28518, - 000
Raindance® E 150 AIR 3jet 
EcoSmart 9,5 l/perc
# 28551, - 000 (kép nélkül)

Kézizuhany

Raindance® E 120 AIR 3jet
Kézizuhany három sugárral:
Rain AIR, Whirl AIR és Balance AIR
# 28507, - 000

Raindance® E 100 AIR 3jet
Kézizuhany három sugárral:
Rain AIR, Whirl AIR és Balance AIR
# 28502, - 000
Raindance® E 100 AIR 1jet 
# 28508, - 000 (kép nélkül)
Raindance® E 100 AIR 3jet 
EcoSmart 9,5 l/perc
# 28553, - 000 (kép nélkül)

Raindance® Travel Kit
áll: Utazótáska, Raindance S 100 AIR 1jet 
zuhanyfej és szerelőfogó
# 28526, - 000

Ércsorgató Szett
Zuhanycsővel és fali tartóval
# 27570, - 000
Gyorscsatlakozóval és fali tartóval
# 27571, - 000

Joco® 
Kézizuhany normál és lágy vízsugárral
# 28560, - 000
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Kézizuhany

Mistral® 3 
Kézizuhany normál, masz-
százs és lágy vízsugárral
# 28524, - 000

Aktiva® A6 
Kézizuhany normál, lágy, 
masszázs és mono vízsu-
gárral
# 28546, - 000, - 090,
- 450, -810, -880

Ø 90 mmØ 90 mm

Ø 75 mmØ 75 mmØ 75 mmØ 80 mm

Aktiva® A4
Kézizuhany normál és 
lágy vízsugárral
# 28543, - 000

Mistral® 
Kéziuhany normál, masz-
százs és Eco vízsugárral
# 28590, - 000, -840

Mistral® Care 
Kézizuhany normál, 
maszzázs- és Eco vízsu-
gárral, mozgássérültek-
nek is
# 28800, - 000, - 450

Selecta® 
Kézizuhany normál, lágy 
és normál+ vízsugárral
# 28520, - 000, - 090, 
- 450, -880

Selecta® Classic
Szabályozható normál 
vízsugár (kemény/lágy)
# 28315, - 000

Ø 100 mm

Croma® 100 Multi
Kézizuhany Rain-, Mono- 
és masszázs sugárral 
# 28536, - 000
Croma® 100 Multi
EcoSmart 9,5 l/perc 
# 28538, - 000 
(kép nélkül)

Croma® 100 Vario
Kézizuhany állítható
vario vízsugárral
# 28535, - 000
Croma® 100 Vario 
EcoSmart 9,5 l/perc
# 28537, - 000 
(kép nélkül)

Ø 100 mm

Crometta® 85 Multi
Kézizuhany normál, lágy 
és masszázs vízsugárral
# 28563, - 000

Ø 85 mm Ø 85 mm Ø 85 mm

Crometta® 85 Vario
Kézizuhany normál és 
masszázs vízsugárral
# 28562, - 000

Crometta® 85 Green
Víztakarékos fejzuhany
normál sugárral 6 l/perc
# 28561, - 000

Croma® 3jet
Kézizuhany normál, lágy 
és masszázs vízsugárral
# 28573, - 000, - 450

Croma® 2jet
Kézizuhany normál- és 
masszázs vízsugárral 
(Turbo)
# 28570, - 000, - 450

Croma® Variojet
Kézizuhany állítható
vario vízsugárral
# 28513, - 000, - 450

Croma® 1jet
Kézizuhany normál 
vízsugárral
# 28511, - 000, - 450

Ø 70 mm Ø 70 mm Ø 70 mm Ø 70 mm
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Fej- és oldalzuhanyok

Raindance® Rainmaker AIR 600 mm 
Highflow falsík alatti termosztáttal, iBox
universal alapján
Fejzuhany világítással # 28404, - 000
ugyanaz világítás nélkül # 28403, - 000 
(kép nélkül)

Raindance® Rainfall® 520 x 280 mm
Fejzuhany Rain AIR, Whirl
és Rainflow funkciókkal
# 28411, - 000

Raindance® AIR Royale 350 mm
króm tányér fejzuhany
Ø 350 mm # 28420, - 000
zuhanykarral 470 mm
# 27410, - 000
Mennyezeti kiállás 100 mm
# 27418, - 000
Raindance® AIR Royale 
Highflow falsík alatti termosztáttal,
iBox universal alapján
# 27070, - 000 (kép nélkül)

Raindance® AIR 300 mm
króm tányér fejzuhany
met Mennyezeti kiállás króm 100 mm 
Ø 300 mm # 27494, - 000
króm tányér fejzuhany 
inkl. zuhanykarral 383 mm
Ø 300 mm # 27493, - 000
inkl. zuhanykarral 450 mm
Ø 300 mm # 27492, - 000

Raindance® AIR 240 mm
króm tányér fejzuhany
inkl. zuhanykarral 383 mm
Ø 240 mm # 27474, - 000
króm tányér fejzuhany 
Mennyezeti kiállás króm 100 mm
Ø 240 mm # 27477, - 000
Raindance® AIR EcoSmart 9,5 l/perc
króm tányér fejzuhany
inkl. zuhanykarral 383 mm
Ø 240 mm # 27461, - 000 (kép nélkül)
Raindance® AIR EcoSmart 9,5 l/perc
met Mennyezeti kiállás króm 100 mm 
Ø 240 mm # 27463, - 000 (kép nélkül)

Raindance® AIR 180 mm
króm tányér fejzuhany
inkl. zuhanykarral 233 mm
Ø 180 mm # 27476, - 000
inkl. zuhanykarral 383 mm
Ø 180 mm # 27468, - 000
króm tányér fejzuhany
met Mennyezeti kiállás króm100 mm
Ø 180 mm # 27478, - 000
Raindance® AIR EcoSmart 9,5 l/perc
króm tányér fejzuhany
inkl. zuhanykarral 383 mm
Ø 180 mm # 27462, - 000 (kép nélkül)
met Mennyezeti kiállás króm 100 mm
Ø 180 mm # 27464, - 000 (kép nélkül)

Raindance® Rainmaker AIR 680 x 460 mm 
Fejzuhany világítással # 28418, - 000
ugyanaz világítás nélkül # 28417, - 000 
(kép nélkül)
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Clubmaster® 
Fejzuhany zuhanykarral, 
normál, lágy, és masszázs 
vízsugárral
# 27475, - 000
Zuhanykar nélkül
# 28496, - 000

Mistral®

Fejzuhany normál, masz-
százs és Eco vízsugárral
# 28444, - 000, - 090, 
-880
Zuhanykarral
# 27438, - 000, - 450, 
-800, -840, -880

Selecta®

Fejzuhany normál, masz-
százs és Eco vízsugárral
# 28447, - 000, -880
Zuhanykarral
# 27438, - 000, - 450, 
-800, -840, -880

Team® Sportbrause
Normál vízsugárral és 
önürítős zuhanyfejjel, a 
vízátfolyás fokozatmen-
tesen szabályozható
# 27487, - 000 (matt)

Team® SE
Enyhe zuhanyeső, 
a vízátfolyás 9 literre 
lecsökkentve
# 27488, - 000 (matt)

Team® Steel
Fejzuhany eredeti 
rozsdamentes acélból 
normál vízsugárral, 
vízátfolyás percenként 
9 literre csökkenthető, 
QuickClean vízkőmen-
tesítő funkció
# 27489, -800

Team® Compact
Normál vízsugárral és 
önürítős zuhanyfejjel. 
A vízátfolyási teljesít-
mény fokozatmentesen 
állítható
# 27482, - 000

Szaunazuhany
koncentrált, széles 
vízsugárral
DN15 # 28441, - 000
DN20 # 28440, - 000

Croma® 100 Multi
Fijzuhany normál,
mono és masszázs
vízsugárral
# 27443, - 000
Croma® 100 Vario
Fejzuhany állítható 
vario vízsugárral 
# 27441, - 000 
(kép nélkül)
Zuhanykarral
# 27411, - 000

Aktiva®

Oldalzuhany normál és 
masszázssugárral, állít -
ható sugárszöggel
# 28451, - 000, - 090, 
- 450, -840, -880

Bodyvette®

Oldalzuhany
normál sugárral
# 28466, - 000, - 090, 
- 450, -800, -810, -880
Bodyvette® Stop 
Oldalzuhany normál 
sugárral, manuálisan 
állítható
# 28467, - 000, - 090, 
-810, -880 (kép nélkül)

Kézi- , fej- és fitnesszuhanyok

Aktiva® 
Fejzuhany zuhanykarral, 
normál vízsugár (kemény/
lágy), masszázs vízsugár- 
és lágy vízsugár
# 27470, - 000, - 090, 
-880
Zuhanykarral
# 27433, - 000

Croma® 3jet
Fejzuhany normál, lágy 
és masszázs vízsugárral
# 28443, - 000, - 450
Croma® 2jet 
Fejzuhany normál- és 
masszázs vízsugárral
# 28448, - 000 
(kép nélkül)
Croma® 1jet 
Fejzuhany normál 
vízsugárral
# 28492, - 000 
(kép nélkül)
Zuhanykarral
# 27411, - 000

Raindance® AIR
Oldalzuhany normál su-
gárral, AIR funkció
# 28477, - 000, -800, 
-810, -880

Crometta® 85 Vario
Fejzuhany normál- és 
masszázs vízsugárral
# 28424, - 000
Zuhanykarral
# 27411, - 000

Croma® 160
Esőztető fejzuhany
# 27450, - 000
Zuhanykarral
# 27412, - 000 

Crometta® 85 Green
Víztakarékos fejzuhany
normál sugárral 6 l/perc
# 28423, - 000
Zuhanykarral
# 27411, - 000

Crometta® 85 Multi
Fejzuhany normál, lágy 
és masszázs vízsugárral
# 28425, - 000
Zuhanykarral
# 27411, - 000
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Zuhanyszettek

Raindance® Allrounder szett
Kézizuhany Raindance E 150
# 28110, - 000
Adapter falsík alatti 
szereléshez
# 28108, - 000 (kép nélkül)
Adapter sarokba szereléshez 
# 28105, - 000 (kép nélkül)

Raindance® E 150 AIR 3jet 
Raindance® Unica® szett
90 cm # 27874, - 000
150 cm # 27888, - 000 
(kép nélkül)
Raindance® Unica® 
zuhanyrúd
90 cm # 27590, - 000 
(kép nélkül)

Raindance® E 120 AIR 3jet 
Unica® ’D szett
90 cm # 27885, - 000
65 cm # 27887, - 000 
(kép nélkül)

Raindance® E 100 AIR 3jet 
Unica® ’D szett
90 cm # 27881, - 000
65 cm # 27883, - 000 (kép nélkül)
Unica® ’D zuhanyrúd
90 cm # 27930, - 000, - 090, 
- 450, -840, -880 (kép nélkül)
65 cm # 27933, - 000, - 090, 
- 450, -840 (kép nélkül)

Rainbow® szett 
met Raindance S 150 AIR 3jet
90 cm # 27876, - 000

Raindance® S 150 AIR 3jet/
Raindance® Unica® ’S
90 cm # 27893, - 000
150 cm # 27638, - 000 
(kép nélkül)

Raindance® S 100 AIR 3jet 
Unica® ’S Puro szett
90 cm # 27880, - 000
65 cm # 27882, - 000 (kép nélkül)
Unica® ’S Puro zuhanyrúd
90 cm # 28631, - 000 (kép nélkül)
65 cm # 28632, - 000 (kép nélkül)

Raindance® S 120 AIR 3jet
Unica® ’S Puro szett
90 cm # 27884, - 000
65 cm # 27886, - 000 
(kép nélkül)
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Croma® 100 Multi/Unica® ’C 
szett
90 cm # 27774, - 000
65 cm # 27775, - 000 
(kép nélkül)
65 cm EcoSmart 9,5 l/perc 
# 27777, - 000 (kép nélkül)

Croma® 100 Vario/
Unica® ’C szett 
90 cm # 27771, - 000
65 cm # 27772, - 000 
(kép nélkül)
65 cm EcoSmart 9,5 l/perc 
 # 27776, - 000 (kép nélkül)

Zuhanyszettek

Croma® 100 Vario/
Unica® ’Reno Lift szett
105 cm # 27811, - 000

Crometta® 85 Vario/
Unica® ’Crometta® szett
90 cm # 27762, - 000
65 cm # 27763, - 000 
(kép nélkül)

Crometta® 85 Multi/
Unica® ’Crometta® szett
90 cm # 27766, - 000
65 cm # 27767, - 000 
(kép nélkül)

Croma® 100 Multi/
Unica® ’Reno Lift szett
105 cm # 27791, - 000
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Porter Szettek

Croma® 100 Multi/Porter’S 
szett
1,25 m # 27593, - 000
1,60 m # 27595, - 000

Croma® 100 Vario/Porter’S 
szett
1,25 m # 27592, - 000
1,60 m # 27594, - 000

Crometta® 85 Multi/
Porter’C szett 
1,25 m # 27568, - 000
1,60 m # 27569, - 000

Crometta® 85 Vario/
Porter’C szett
1,25 m # 27558, - 000
1,60 m # 27559, - 000

Raindance® S 100 AIR 1jet
Porter’S szett
1,25 m # 27580, - 000
1,60 m # 27581, - 000

Raindance® E 100 AIR 1jet
Porter’D szett
1,25 m # 27572, - 000
1,60 m # 27573, - 000

Zuhanyszettek

Mistral® 3/Unica® ’D szett
90 cm # 27789, - 000
Mistral®/Unica® ’D szett
90 cm # 27990, - 000 
(kép nélkül)

Selecta®/Unica® ’B szett
90 cm # 27780, - 000

Aktiva® A6/Unica® ’A szett
90 cm # 27862, - 000

Croma® 3jet/Unica® ’S szett
90 cm # 27773, - 000
Croma® 2jet/Unica® ’S szett
90 cm # 27770, - 000 (kép nélkül)
Croma® 1jet/Unica® ’S szett
90 cm # 27756, - 000 (kép nélkül)
Croma® Variojet/Unica® ’S szett 
90 cm # 27754, - 000 (kép nélkül)
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Unica® ’D
90 cm-es zuhanyrúd
Isiflex 1,60 m-es
zuhanycsővel
90 cm # 27930, - 000, - 090, 
- 450, -840, -880
65 cm # 27933, - 000, - 090, 
-880 (kép nélkül)

Unica® ’S
90 cm-es zuhanyrúd
Metaflex 1,60 m-es
zuhanycsővel
90 cm # 27727, - 000
65 cm # 27725, - 000 
(kép nélkül)

Unica® ’C
90 cm-es zuhanyrúd
Isiflex 1,60 m-es
zuhanycsővel
90 cm # 27610, - 000
65 cm # 27611, - 000 
(kép nélkül)

Raindance® Unica® ’S
150 cm-es zuhanyrúd
Isiflex 1,60 m-es
zuhanycsővel
150 cm # 27637, - 000

Raindance® Unica® ’S
90 cm-es zuhanyrúd
Isiflex 1,60 m-es
zuhanycsővel
90 cm # 27636, - 000

Raindance® Unica®

90 cm-es zuhanyrúd
Isiflex 1,60 m-es
zuhanycsővel
90 cm # 27590, - 000

Unica® ’Crometta®

90 cm-es zuhanyrúd
Metaflex 1,60 m-es
zuhanycsővel
90 cm # 27614, - 000
65 cm # 27615, - 000 
(kép nélkül)

Zuhanyrúd

Unica® ’S Puro
90 cm-es zuhanyrúd
Isiflex 1,60 m-es
zuhanycsővel
90 cm # 28631, - 000
65 cm # 28632, - 000 
(kép nélkül)
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Zuhanycső csatlakozók

Fixfit® fali csatlakozókorong 
DN15
# 27454, - 000, - 450, -810,
-840, -880
Fixfit® fali csatlakozókorong
visszacsapószeleppel 
# 27458, - 000, - 450, -810, 
-880 (kép nélkül)

Fixfit® S fali csatlakozókorong 
DN15
# 27453, - 000

Fixfit® Stop Elzárószelep
Csőcsatlakozóval DN15 
Adapterrel mosógép
csatlakozáshoz DN20
# 27452, - 000

Cassetta® ’D
# 28664, - 000

Cassetta® ’C
# 28678, - 000

Cassetta® ’S
# 28684, - 000

Zuhanytartók

Porter® ’A
Zuhanytartó,
Állítható dőlésszög 25°-ig
# 27520, - 000, -810, -880

Porter® ’E
Zuhanytartó, fali csatlakozóval,
Isiflex 125 cm-es zuhanycsővel
# 27507, - 000, - 090, - 450,
-810, -880
ua., fali csatlakozó nélkül
# 27504, - 000, - 450, -880

Porter® ’D
Állítható zuhanytartó,
dőlésszöge 42°-ig változtatható
# 27526, - 000, - 450, -810, 
-880

Porter® ’C
Zuhanytartó
# 27521, - 000, -810

Porter® ’S
Zuhanytartó
# 28331, - 000, -800, -810, 
-880 

Porter® Universal 
Zuhanytartó
# 28321, - 000, - 450, -840, 
-880

Zuhany kiegészítők

Cassetta® ’S Puro
# 28679, - 000 
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Comtess 
borotválkozóés 
kozmetikai tükör
# 73525, - 000

Tükrök

Comtess de Luxe 
borotválkozó- és kozme-
tikai tükör világítással 
és csatlakozóvalr
# 73520, - 000, - 090, 
- 450, -880

Borotválkozó- és 
kozmetikai tükör 
világítással
# 40490, - 000

Princess 
borotválkozóés
kozmetikai tükör
# 73545, - 000

Princess de Luxe 
borotválkozó- és kozme-
tikai tükör világítással 
és csatlakozóvalr
# 73540, - 000, -880

Zuhanycsövek

Isiflex® műanyag, fém hatású zu-
hanycső, vízhatlan csapágya-
zás a zuhany felöli végén
1,25 m # 28272, - 000, - 450, 
-800, -810, -880
1,60 m # 28276, - 000, - 090, 
- 450, -800, -810, -880
2,00 m # 28274, - 000, - 450, 
-880

Isiflex® ’XXL műanyag, fém ha-
tású zuhanycső, vízhatlan csap-
ágyazás a zuhany felöli végén
1,25 m # 28252, - 000
1,60 m # 28255, - 000
2,00 m # 28258, - 000

Metaflex® műanyag fémspirál 
hatású zuhanycső
1,25 m # 28262, - 000
1,60 m # 28266, - 000
2,00 m # 28264, - 000

Sensoflex® műanyag, fém 
hatású zuhanycső vízhatlan 
csapágyazással, DVGW-
előírásoknak megfelelően 
ivóvízhez alkalmas
1,25 m # 28132, - 000
1,60 m # 28136, - 000
2,00 m # 28134, - 000
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Zuhanypanel

Raindance® zuhanypanel 
Raindance S 150 AIR 3jet
Magasság x Szélesség x
Mélység: 1432 x161 x 33 mm
Falra szerelhető # 27005, - 000

Raindance® zuhanypanel 
Raindance E 150 AIR 3jet
Magasság x Szélesség x
Mélység: 1432 x161 x 33 mm
Falsík alatti # 27100, - 000

Croma® 100 zuhanypanel
Egykaros csapteleppel
# 27105, - 000



Termékáttekintés 85Termékáttekintés 85

Raindance® Showerpipe
Raindance S 100 AIR 3jet 
kézizuhannyal
Ø 240 mm # 27160, - 000
Raindance® Showerpipe 
EcoSmart 9,5 l/perc
Ø 180 mm # 27165, - 000 
(kép nélkül)

Raindance® Connect Showerpipe
zuhanykarral 460 mm
Ø 240 mm # 27164, - 000
zuhanykarral 350 mm 
Ø 240 mm # 27421, - 000
Raindance® Connect Showerpipe 
EcoSmart 9,5 l/perc
zuhanykarral 460 mm
Ø 180 mm # 27166, - 000 
(kép nélkül)
Sarokszett
# 27158, - 000

Showerpipe

Croma® 100 Showerpipe*
Croma 100 Vario 
kézizuhannyal
Ø 160 mm # 27169, - 000

 * 2008 áprilistól rendelhető
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Kádlefolyó garnitúrák

Flexaplus® 
merev túlfolyócsővel
Alaptest normál kádakhoz
# 58140180

Exafill® S
Alaptest normál kádakhoz
# 58115180

Flexaplus® 
merev túlfolyócsővel
Alaptest normál kádakhoz
# 58145180

Exafill® S
Alaptest speciális kádakhoz
# 58116180

Exafill® S
Komplett Szett normál kádakhoz
# 58113, - 000

Exafill® S
Színkészlet
# 58117, - 000, - 090, - 450,
 -800, -810, -820, -830, -880

Flexaplus® 
merev túlfolyócsővel
Alaptest speciális kádakhoz
# 58146180

Flexaplus® S
merev túlfolyócsővel
Komplett Szett normál kádakhoz
# 58155, - 000

Flexaplus®

merev túlfolyócsővel
Komplett Szett normál kádakhoz
# 58148, - 000

Flexaplus®

merev túlfolyócsővel
Alaptest normál kádakhoz
# 58141180

Flexaplus® S
merev túlfolyócsővel
Komplett Szett normál kádakhoz
# 58150, - 000

Flexaplus® 
merev túlfolyócsővel
Komplett Szett normál kádakhoz
# 58143, - 000

Flexaplus®

Színkészlet
# 58185, - 000, - 090, - 450, 
-800, -810, -840, -880

Flexaplus® S
Színkészlet
# 58186, - 000, -800,
-810, -820, -830, -880

csaszarz
Öntapadó jegyzet
statt "merev":
flexibilis

auch in den folgenden 3 Produkte!
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Szifonok és szelepek

Flowstar® Dizájnszifon
# 52100, - 000, -800, -810, 
-820, -830, -840, -880
Szett: 1 Flowstar, 2 saroksze-
lep takaró (sarokszelep nélkül)
# 52110, - 000
Szett: 1 Flowstar, 2 saroksze-
lep takaró (sarokszeleppel 
együtt)
# 52120, - 000

Mosdó-lefolyógarnitúra
Push-Open
# 50100, - 000, -800, -810, 
-820, -830, -880

Flowstar® S Dizájnszifon
# 52105, - 000

Mosdószelep zárt fedőlappal
# 50001, - 000, -800, -810, 
-820, -830, -880

Lefolyógarnitúra billenőkarral
# 94139, - 000, - 450,
-800, -810, -840, -880

Raindrain® 90 XXL
Alaptest
# 60065180

Raindrain® 90 XXL
Színkészlet
# 60066, - 000, - 450, -800, 
-810, -820, -830, -880

Raindrain® 90 XXL
Komplett Szett
# 60067, - 000

Staro® ’90
Alaptest
# 60054180

Starolift® ’52
Alaptest
# 60052180

Starolift® ’52
Színkészlet
# 60053, - 000, - 450, -800,
-810,-820, -830, -880

Staro® ’52
Komplett Szett
# 60060, - 000

Staro® ’90
Színkészlet
# 60055, - 000, - 450, -800, 
-810, -820, -830, -880



88

Fotó: Shu Akashi, New York; Christian von Alvensleben, Hamburg; Federico Cedrone, 
Mailand (Poliformnak); Kuhnle & Knödler, Radolfzell; Uli Maier, Stuttgart; Peter Schumacher, 
Stuttgart Litho: Eder GmbH, Ostfildern Nyomás: Straub Druck+Medien AG, Schram-
berg Illusztrációk: Media 4D, Boll Koncepció/Összeállítás: Werbung etc. Werbe-
agentur AG, Stuttgart

Felületek
A felület megadásával mindegyik 
cikkszám (#) nyolcjegyű lesz. 
pl. 28500, -000 = króm

-000 króm

-090 króm/arany-optika

- 450 fehér

-750 alux

-800 rozsdamentes acél

-810 satinox

-880 mattkróm

-820 szálcsiszolt nikkel

-830 polírozott nikkel

-840 nemesréz





A Hansgrohe világáról még több információt 
talál a www.hansgrohe.com címen. 
Kérdéseire szívesen válaszolunk emailen is: 
info@hansgrohe.hu 

Fürdőszoba tervezéshez kérjük forduljon part-
nereinkhez! 

Az Ön közelében lévő kereskedőt a 
www.hansgrohe.hu címen találhat. 

Hansgrohe · Forgách u. 11-13. · H-1139 Budapest · Telefon +36 1 2369090
Telefax +36 1 2369098 · info@hansgrohe.hu · www.hansgrohe.hu
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